



皎月當空，光耀宇宙

文、圖／鄭筠蓁

觀世音靈籤第九首

勞君問我心中事 此意偏宜說向公
一片靈臺明似鏡 恰如明月正當空

靈詩愛語——

皎月當空，光耀宇宙

心如明鏡，清澄
人如明月，光潔
你顯現的正如你無所隱沒的
那般來去自如
你心中無事
渾沌羞怯地沉澱
你心無罣礙
恐懼憔悴的飛離
你深黑的眸子
泛出一朵彩虹的微笑

歷史典故——趙韓王半部論語治天下 主角：趙普

趙普年輕時書讀得較少，等到當上宰相，宋太祖常勸勉他多加讀書。他晚年更

是手不釋卷，每次從朝廷歸來，隨即取出書篋裡的書，整日在家閉門苦讀。而次日上朝，處理公事明斷果決。他去世後，家人打開他的書篋，發現他平日所讀只有論語二十篇而已。真宗追封韓王。

趙普以孔子的半部論語就能輔佐太祖打天下，可知他對論語修身、齊家、治國平天下的道理十分專精，才能施展他的所學，貢獻國家。而趙普的另半部論語只用於治天下。趙普曾告訴趙太宗說：「我書知道的不多，但能讀《論語》，輔佐太祖平定天下，才用得半部，尚有半部可以輔弼陛下您治理天下。」

—《宋史》(卷 256)

愛的甘露水——只要精通一部，就豐盛一生

莎士比亞說：「生命，一旦進入了光之所在，就攀向成熟的境地。」我所知道的許添盛醫師，就是以一部賽斯 (Seth) 思想，周遊列國，傳布靈性之光。

龍山寺 觀世音靈籤

第九首	意聖 自求財 身財 順平 成旺 利平 得人 法財 人團	勞君問我 一片靈臺 明似鏡 恰如意 偏宜說 向空公	趙韓王半部 論語定天下 解 看此籤 心中正 直理順 法寬天 無私意 莫空虛
台北市 艋舺 龍山寺	六行 甲人 有生 吉動 理男 移徙 疾病 祈得 吉福 安		

愛的生命故事

這位腳踏實地的理想主義者，曾任臺北仁愛醫院家醫科醫師、臺北療養院精神科醫師，鑽研新時代思想數 10 年，獨衷賽斯。他以完整的醫學訓練，

結合賽斯心法，提出另一套跳脫傳統物化人體的醫療體系的身心靈治療新觀念，對於癌症及慢性病的預防與療法有獨特的研究心得與豐富的臨床經驗。他希望未來全世界的醫療願景是現今所有的慢性病患者除了接受目前的中西醫治療外，也能每個月 1 到 2 次接受身心靈治療法的心靈動力學治療，根治慢性病。

許醫師本著行醫奉獻的熱忱渴望將賽

斯身心靈健康觀念推廣至全世界與世人分享，因而成立「新時代賽斯教育基金會」，在健康上啟發大家信任身體自我療癒的力量，在教育上建立發現自我價值，創造喜悅健康人生的新時代生命教育觀，進而打造賽斯身心靈療癒社區，落實人間的心靈故鄉。身任董事長的許醫師，全年樂此不疲，舉辦公益性講座或工作坊、種子營，更成立賽斯網路電視台也出版一系列賽斯書，並受邀在美國身心靈研討會上發表研究成果，他的身心靈著作也 20 餘本。他把宣揚賽斯的身心靈之道當成今生的不二使命。

許醫師認為每個人都是來地球出差、旅遊、學習、考察兼玩耍的實習神明，希望大家能看見自己的生命藍圖，有意識地玩出自己的一片天，利己利人，利益眾生。

